

Победитель конкурса прогнозов сезона 2014-2015

Автор: Кочетков Алексей (Administrator)
19.06.2015 12:57 -

Победителем конкурса прогнозов сайта hhl.ru сезона 2014-2015 гг., с большим отрывом, стал **Серж**. Он опередил, занявшего второе место, Егора на 41 очко. Большая просьба к Сержу придти на закрытие сезона 21.06.2015, для него приготовлен вот такой приз



Первые три места заняли: **Серж, Егор, Александр** — 11.

В этом сезоне в конкурсе участвовало 141 человек и сделано 20743 прогноза на 805 матч из 855

.
903 раз был угадан точный счет игры, 2221 раз разница забитых и пропущенных шайб, 9758 раз был точно предсказан результат игры.

Победитель конкурса прогнозов сезона 2014-2015

Автор: Кочетков Алексей (Administrator)
19.06.2015 12:57 -

Чаще всего угадывали точный результат счет игры:

Серж - 47 раз

Егор - 42 раза

Pavel47 - 39 раз

Из 805 матчей общее голосование угадало результат в 527 играх.

Самый ожидаемый результат прогнозов был в играх:

Регул : Импульс 29.10.2014. Ставки были 3 : 41 в пользу Импульса, итоговый счет 2:5

Спарта : Регул 15.11.2014. Ставки 40:2 в пользу Спарты, итоговый счет 9:0

Рубеж-2 : Алькор-2 16.11.2014. Ставки 38:0 в пользу Рубежа-2, итоговый счет 6:0.

Самое неожиданное поражение было в игре Фины : Викинг 15.11.2014. При ставках 2:36 в пользу Викингов, по буллитам победила команда Фины со счетом 3:2.

В этом сезоне самые предсказуемые команды это Торнадо (из 34 игр правильно предсказано было 33 или 97%) и Регул (35 из 41 матчей или 85%). Самые непредсказуемые Ресурс (20 из 41 матча или 49% не смогли угадать) и Автомир (15 из 32 матчей или 47% не угадано).

Правильно предсказать результаты игр чемпионов лиг, команд Автомакс и Спарта, участники конкурса смогли в 78% и 84% случаев.